

# 培育信仰坚定的 社会主义建设者和接班人

## 杨骁到漯河高中调研并讲思政课

本报讯(见习记者 陈迪)7月22日,市委常委、市纪委书记、市监委主任杨骁到漯河高中调研党史学习教育情况,并讲了一堂生动的思想政治教育党课。

杨骁实地参观了党建党史教育文化长廊、党建活动墙等,听取了漯河高中党史学习教育开展情况和学校发展情况汇报,与师生代表进行了座谈交流。

杨骁强调,新一代青年要坚定理想信念,厚植爱党爱国情怀,坚定马克思主义和共产主义信仰,矢志不移听党话、跟党走,做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的忠实信仰者和捍卫者;要涵养家国情怀,从伟大精神中汲取智慧和力量,发扬红色传统、传承红色基因,让革命薪火代代传承;要保持好學上进,努力成为堪当民族复兴重任的时代新人。学校要优化育人环境,营造风清气正的育人环境,坚守教育为民初心,践行立德树人使命。教师要树立高尚廉洁师德,做好学生的引路人。

# 市政府第六次招商引资 工作周例会召开

## 余伟等出席

本报讯(记者 张晨阳)7月22日,市政府第六次招商引资工作周例会召开。市委常委、统战部部长、市政府党组成员余伟,市政协副主席胡新保参加。

会议听取了关于召陵区区内快递物流企业基本情况和存在的问题等汇报、各县区“三个一批”活动签约项目进展情况汇报、2022年“三个一批”活动第一次集中拟签约项目谋划和储备情况汇报。

余伟指出,要进一步规范物流业发展,明确相关规定,做好服务对接,助推我市现代物流业发展。各级各部门要与企业主动对接、强化服务、规范程序;要充分发挥周例会作用,千方百计帮助企业解决具体问题;要推进园区建设,加大招商力度;要抓好已经开工的项目建设,确保项目落地落实,助推企业快速发展。

胡新保对我市物流业发展、“三个一批”活动签约项目等提出具体要求。

# 全力以赴支持企业发展壮大

## 常英敏到舞阳调研“万人助万企”活动

本报讯(记者 蒿中刚)7月21日下午,市委常委、市委政法委书记常英敏到舞阳县调研“万人助万企”活动分包联系企业——漯河豫博生物化工有限公司,了解企业经营运行情况,协调解决企业发展面临的难题。

常英敏一行先后到企业生产车间和中控室,实地察看企业生产情况,并与企业负责人座谈,推动解决企业发展面临的资金和土地等问题。

常英敏指出,要切实服务企业发

展面临的政策、资金、土地、市场等问题,帮助企业突破发展瓶颈、提振发展信心,持续优化营商环境。下一步,要以提高产品附加值和企业核心技术为发展方向,坚持以质取胜、创新赋能,着力提升产品品质,打造企业品牌;要通过大数据、云计算等,建立涉企风险防范、精准服务、监测评估等制度,有效防范风险隐患;要坚持长远发展战略,全力以赴支持企业发展壮大。

# 市老年人体育协会 第七届代表大会召开

本报讯(记者 张玲玲)7月22日,市老年人体育协会第七届代表大会在市体育中心召开。副市长栗社臣出席并讲话。

会议选举产生了新一届老年人体育协会领导班子,总结了上一届老年人体育协会工作,并对进一步做好老年人体育工作提出具体建议。

栗社臣充分肯定了第六届老年人体育协会的工作成绩,对新一届老年人体育协会班子表示祝贺,希望换届后

的市老年人体育协会的同志与全市老年体育工作战线的同志一道,推动全市老年体育事业更好、更快地发展。

栗社臣要求,各级政府和体育等相关职能部门要不断完善体育设施,增加老年人健身场地;要积极举办适合老年人的体育活动和赛事;要及时解决老年人体育协会工作中遇到的困难和问题。

新一届老年人体育协会主席团常态化表态发言。

# 迅速展开排查救灾工作

■本报评论员

连日的强降雨给群众生产生活带来不利影响。各级各部门和广大人民群众要迅速展开排查救灾工作,努力把损失降到最低。

要全力抓好城乡房屋安全排查,尤其关注农村危旧房和市区施工基坑周边房屋,一旦出现险情,快速组织群众转移。要加快农田排涝、水毁设施修复和受灾统计工作,通过抢挖沟渠等多种方式,畅通排水通道,做好自救工作,全力降低受淹损失。相关部门要全面摸排群众损失,做好灾情统计上报工作,根据灾情迅速制订救灾方案,尽快恢复群众生产生活秩序。

要重点关注困难群体的生产生活

况,逐家逐户上门排查和慰问。对生活困难人员,要第一时间给予救助,确保他们吃得饱、穿得暖,有病能及时就医。要随时保持和上级部门的沟通,第一时间落实上级有关政策要求,让人民群众真正感受到党和政府的温暖。

要做好本轮汛情应对工作的总结分析,采取措施补齐短板。要在尽快畅通城区道路、做好河道排险除险的同时,根据汛情中暴露的问题,列出清单,赶在明年汛期前再谋划实施一批关键性工程,提升城市防汛抗灾能力。要进一步健全救灾物资管理使用机制,扎紧制度的笼子,把有限的救灾物资用在真正需要的地方。

# 临颍县：全力做好防汛工作 舞阳县：千群齐心防大汛

7月21日凌晨,临颍县发布防汛指挥部2号令,全县启动一级防汛应急响应。县委书记刘少宏、县长李俊伟带领相关部门负责人到颍河吴刘闸等重点部位和企业、村庄察看防汛工作、积水等情况。广大党员干部迅速奔赴防汛一线。

受持续强降雨影响,7月20日21时起,临颍县城区出现多处积水点,辖区内河道水位迅速增高,防汛工作压力增大。为做好防汛工作,确保群众生命财产安全,临颍县各级各部门全力出击、快速行动。

加大城区排水力度。进一步疏通城区雨污管道,及时清理路旁倒伏树木,出动铲车等设备进行清淤,对城区新城路等主要积水路段和涵洞等重点部位进行机械排水。

开展危险地段安全隐患检查。组建城市综合执法大队、环境卫生服务中心、市政公用服务中心、园林绿化服务中心4支城市防汛排涝应急救援抢险队伍,联合城管、应急、电力、

通信等部门人员,对城区主干道、背街小巷、老旧危房等开展排查,在积水路段设立安全警示标志,现场解决存在问题,避免发生次生灾害。

加强道路交通管制。启动防汛抢险应急预案,组织交通、公路养护等部门在积水路段开展不间断巡查,疏导交通,保障通行顺畅。

加强河道巡查管理。落实网格化管理要求,县、乡、村三级党员干部第一时间到清颍河、颍河等主要河渠和低洼农田察看积水情况,加强河道巡查整治,确保河道行洪安全。

做好农田排涝工作。组织镇、村两级党员干部到田间地头,帮助群众做好农田沟渠排水,对低洼易涝地块开沟排涝,对堵塞的桥涵、沟渠进行清淤,减少农田积水对秋粮的影响。

做好困难群众帮扶。全面摸排弱势群体、困难群体的生活情况,挨家挨户走访,并设立临时安置点,确保紧急情况下人员能及时转移安置。

截至目前,临颍县共出动人员

300余人、车辆12台、防汛泵5台,排除路面积水60余处,排查房屋1.5万处,组织转移300多人。全县两万多名党员干部全力以赴参与防汛救灾、抢险救援等工作。

王九思 臧佳佳

截至7月21日下午6点,连续降雨已造成舞阳县农作物过水面积30万亩、水浸面积11万亩、受灾面积1万亩。灾情就是命令。舞阳县迅速组织专家评估灾害影响,根据受灾程度和作物生长进程,制订分区域、分作物的生产恢复技术指导意见。

组织专家和农技人员深入生产一线,指导群众落实好灾后生产恢复各项措施,指导养殖户尽快修复倒塌损毁栏舍、鱼塘等,疏通排水通道,做好鱼塘补苗和化肥、农药等生产资料调剂调运工作。

加强病虫害监测,及时发布预警信息,适时开展应急防治和统防统治,减轻病虫害危害,确保大灾后无

大疫。

严格落实汛期领导带班和24小时值班制度,有效保证雨情水情汛情信息及时准确上传下达。县防汛抗旱指挥部派出检查组,不定时随机抽查各单位汛期值班值守情况。截至目前,电话随机抽查各单位值班值守情况50次,实地到单位检查34次。

气象部门密切关注天气情况,发布雨情信息10条。县防汛抗旱指挥部组织气象、水利等成员单位召开汛情会商研判会5次,科学组织开展防汛排涝工作。

据舞阳县应急管理局负责人介绍,舞阳县成立了3个防汛指挥所,组织3400多人成立各类防汛组织19个、防汛抢险队伍68支,调集挖掘机、推土机、吊车等大型设备72台,出动防洪移动泵车36台。全县各单位备足编织袋、铁锹、帐篷等防汛物资。

赵明奇 陈帅鹏 周培轩

# “万人助万企” 漯河在行动

## 市委市直机关工委

本报讯(记者 张晨阳 通讯员 郭涛)近日,市委市直机关工委召开专题会议,认真传达学习河南省“万人助万企”活动漯河市动员会议精神,部署贯彻落实工作。

会后,市委市直机关工委负责人带队到分包联系企业——巧巧(漯河)食品公司调研,并与企业负责人座谈。

在详细了解了企业产品类型、年营业额等情况后,市委市直机关工委负责人表示,“万人助万企”活动意义重大,是我省优化营商环境的重要举措。企业要坚定信心,克服疫情影响,不断丰富产品种类,拓宽销售渠道;要高度重视食品安全、产品质量,把食品安全、产品质量当作企业的生命线;要守牢安全底线,确保安全生产。党员要发挥先锋模范作用,立足本职岗位,锐意进取,开拓创新,推动企业高质量发展。市委市直机关工委将坚持服务为先、真帮实助,切实解决企业面临的突出问题,千方百计为企业排忧解难,支持企业做大做强。

## 市市场监管局

日前,市市场监管局召开“万人助万企”工作推进会,结合市场监管职能,多措并举,确保“万人助万企”活动取得扎实成效。

成立市市场监管局“万人助万企”活动领导和协调小组,集中解决疑难问题,加强活动服务保障,组织日常督导检查。该局党组书记、局长和班子成员、机关科(股)长、市场监管所所长等126人任“首席服务专员”,结对帮扶一家规模重点企业,对接一家新招商引资的企业。成立企业开办、质量提升等工作专班,由局领导分包,科室牵头落实,科长跟踪落实。制订企业困难问题收集清单和企业问题清单、责任部门清单等,确保事事有着落。每周在工作例会上汇报服务企业情况,每月通报点评“万人助万企”活动开展情况。将“万人助万企”活动与市场监管职能结合,与质量强市战略、知识产权强市战略等重点工作结合,建立常态化服务机制,重点激发企业的发展活力。

薛天增 孙海强

(上接01版)突出定制化、预制化、小包装,提供“一碗饭、一顿饭、一桌菜”,着力在生鲜和半成品领域实现快速发展,满足消费者对营养、健康、安全、便捷、美味的个性化需求。六要突出互联网大数据运用,推进产业数字化和数字产业化。持续提升企业智能化、数字化水平,着力在制造业信息化、物流业信息化、消费信息化方面迈出新步伐,为企业不断发展壮大提供大数据支撑。

赵群指出,食品产业是河南省的支柱产业,省委、省政府对双汇发展高度关注。他希望双汇抢抓“万人助万企”活动契机,破解难题,加快发展;落实省委、省政府部署要求,与省“十四五”规划有效衔接起来,拉高标杆、加压奋进,科学制定“十四五”发展规划。省“万人助万企”活动指导组将充分发挥作用,全力搞好服务,及时帮助企业解决发展存在的问题,助推企业在“十四五”实现更高质量发展。

秦保强希望双汇抢抓重大机遇,以“万人助万企”活动为契机,围绕贯彻落实王凯省长调研双汇时提出的打造世界一流食品

企业这一目标,对企业“十四五”时期的发展规划进一步清晰化、具体化,加快推进重点工作和重点项目,着力破解发展瓶颈,用足用好省、市支持政策,确保规划落地见效;要勇于跨越发展,对倍增工程包含的15个项目进行清单化、目标化、方案化、具体化、节点化,尽快落地见效,提升投资水平;要善于谋划项目,围绕促进线上线下、进出口、内外贸易有机衔接,推动“三大改造”提速,引领全市食品产业融合发展,争创国家级创新平台,快速扩充产能,以商招商促产业链延伸,发展供应链金融,充分发挥标准化制定、产品检验检测优势,整合资源建设食品大学,在食品创新产业园规划建设现代农业产业园区等方面积极谋划创新的项目,加快产业链、供应链、价值链、创新链耦合,当好现代食品名城的龙头支柱、企业倍增的领头羊、高质量发展的“排头兵”。市有关部门要整合资源,一项不漏地落实好各级支持企业发展的政策措施,成立服务专班,及时解决难题,强化要素保障,确保双汇“十四五”规划提升目标顺利实现。

# 政法队伍教育整顿 回头看

## 弘扬英模精神 激励忠诚担当



■本报记者 胡鸿丽  
孙清涛,市公安局犯罪侦查支队队长,先后荣立个人三等功3次,获嘉奖6次,被

授予“漯河市青年岗位能手”“2019年度感动漯河十大人物”“河南省青年岗位能手”“漯河十佳政法干警”“漯河市最美政法人”等荣誉称号。

孙清涛立足本职,认真践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”十六字方针,为打击刑事犯罪、维护人民群众的财产安全做出了突出贡献。2016年以来,他带领市反虚假信息诈骗中心工作人员止付、冻结各类涉案银行账户两万多,冻结涉案资金4.3亿元,为群众直接挽回经济损失1200多万元;拦截、劝阻疑似被诈骗群众两万多人;与一线刑侦部门一道,指导、参与捣毁电信诈骗窝点55个,抓获电信诈骗犯罪嫌疑人900余人;到社区、企业、学校开展反诈宣传50余场,赢得了群众的好评。



■本报记者 胡鸿丽  
曹光辉,市中级人民法院一级法官。2018年,她被评为全市人民满意的政法工作先进个人,2020年

曹光辉被评为全市平安建设工作先进个人,2019年被评为漯河市先进工会女职工工作者,2019年、2020年连续被评为市中级人民法院季度办案标兵、半年办案标兵、全年办案标兵,2021年被评为2020年省级案例工作先进个人、全市最美政法人。

曹光辉从事民事审判工作10年,具有丰富的基层民事审判工作经验。她撰写的《杨某诉河南某公司等民间借贷纠纷案》,被最高人民法院评为优秀奖;撰写的《王某产品责任纠纷案》入选中国法学会消费者权益保护法研究会主办的《“3·15”案例》;撰写的《股权善意取得制度的逻辑重构》获得省高级人民法院第十六届学术讨论会优秀奖……

# 严正声明

2017年12月28日,漯河市农易通置业有限公司(下称农易通公司)作为委托方,河南昌建新城地产有限公司(下称昌建新城公司)作为受托方,双方签署了房地产项目开发委托管理合同书。合同约定,昌建新城公司受托为农易通公司开发的“西外滩”项目派驻专业团队,提供房地产开发建设的管理、咨询、指导等工作,旨在协助农易通公司建设一个有品质的房产项目。

但在履约期间,农易通公司未遵从昌建新城公司管理团队提供的专业建议和意见,且农易通公司对项目开发建设中的资金管理等重要事项未进行授权,致使昌建新城公司管理团队无法实施有效管理,故昌建新城公司在2019年11月20日即与农易通公司解除了房地产项目开发委托管理合同书,同时明确禁止农易通公司在项目经营中使用“昌建”注册商标。就该内容,昌建新城公司于撤场前,在项目营销中心张贴了公告,并在漯河市权威媒体进行了公示。至此,昌建新城公司与农易通公司就本项目的经营管理事宜,再无任何事实和法律依据。

近期,昌建新城公司获悉,因农易通公司经营管理问题,项目未能按期交付,导致有关购房人采取围堵营销中心、拉扯诋毁条幅示威等方式维权,严重破坏了区域社会稳定,也对昌建新城公司的商业形象

过度抹黑,造成的负面影响极其恶劣。为澄清事实,以正视听,昌建新城公司特作严正声明如下:

- 自2019年11月20日起,昌建新城公司未参与“西外滩”项目的开发建设管理,与农易通公司无任何合作等法律关系。
- 要求农易通公司立即向购房人作出项目的可行性建设方案并予以公示,妥善处置维权事件,消除对昌建新城公司的负面影响。
- 要求农易通公司在5日内,消除在政府有关职能部门已批准备案但含有“昌建”商标的所有文件及电子信息,并立即拆除含有“昌建”商标的所有宣传、展示等广告物料。
- 要求参与维权人员立即停止中伤昌建新城公司商业名誉的侵权行为,并立即销毁损害昌建新城公司商业名誉的所有物料。

在此,昌建新城公司进一步严正声明,如上述义务人在本声明公布后,仍继续违法实施损害昌建新城公司商业名誉的行为,昌建新城公司将启动法律程序,依法报请有权机关,追究相关责任人的法律责任。

同时,提醒支持昌建发展的广大客户,不要轻信有关不实信息,昌建新城公司不存在任何违法行为,更不会故意损害广大客户权益。

特此声明

河南昌建新城地产有限公司  
2021年7月23日

**公告** 临不动公(2021)第0030号

该房屋因房产证丢失,我中心已初步审查,现予以公告(详见附表)。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料。逾期没有提出异议的,我中心将注销原房产证,颁发新不动产权证书。

姓名	面积(m <sup>2</sup> )	坐落	原房产证号
孟琴	67.4	临颍县颍昌路中北侧(原公司)	3100617086

临颍县不动产登记中心 2021年7月23日

**遗失声明**

●编号为H410944626,姓名为许梓林,出生日期为2007年10月29日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河暖展商贸有限公司在中国工商银行漯河黄河路支行办理的开户许可证(核准号:J5040004660501,账号:1711020909200405962)丢失,声明作废。

●漯河市源汇区空家郭镇翟庄村村民委员会开户许可证(核准号:J5043000388001)丢失,声明作废。

●漯河市腾达汽车租赁有限公司豫LT0559道路运输证(证号:豫交运管漯字411100023194号)丢失,声明

**公告** 临不动公(2021)第0039号

现将下列不动产使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附表)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料。逾期没有提出异议的,我中心将准予登记。

不动产使用者	面积(m <sup>2</sup> )	不动产坐落	不动产用途	权利类型
杜曲镇西街村民委员会	2408	临颍县杜曲镇西街村	工业用地	集体建设用地
杜曲镇前韩村民委员会	1077	临颍县杜曲镇前韩村	工业用地	集体建设用地

临颍县不动产登记中心 2021年7月23日

●经营者何大海营业执照正本(统一社会信用代码:92411100MA3XPNN163)丢失,声明作废。

●经营者赵顺祥营业执照正本(注册号:411102614163114)丢失,声明作废。

●河南精英装饰工程服务有限公司基本户农业银行账户印鉴卡及刘永胜私人印鉴丢失,声明作废。

●张利忠丢失由漯河建业昌建置业有限公司出具的收据(编号:0596241),声明作废。

●漯河辰锐医疗器械有限公司丢失医疗器械经营许可证(证号:豫豫食药监械经营许202000031号),声明作废。